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1.- Indique los instrumentos que componen el sistema de escaneo aéreo láser
Respuesta:

· Global Positioning System GPS
· Unidad de medición inercial IMU

· Computador

· Unidad emisora-receptora del láser 
2.- ¿Què valor de “c” -indican los autores- en la función de Weibull debe tener un bosque de especies tolerantes? 

[image: image1.emf]Respuesta:
c≤1
3.- ¿Porqué los autores forzaron el ajuste de la distribución díamétrica a valores de c=1.0 en el caso del bosque de pino oregón?
Respuesta:

Porque la diferencia en el número de árboles por hectárea entre las primeras dos clases díamétricas no ajustaba a una distribución J inversa (la tasa de disminución era demasiado baja), por eso se ajustó a una forma exponencial negativa.
